



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 14 января 2016 года, № 9 (6414)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ ПО СЛУЧАЮ 24-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Уважаемые солдаты и сержанты, офицеры и генералы, ветераны Вооруженных Сил, дорогие соотечественники!

Мне доставляет огромное удовольствие от всей души поздравить вас со знаменательной датой в жизни нашей страны — Днем защитников Родины, 24-летием со дня образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан!

Оглядываясь на пройденный за четверть века непростой путь, мы имеем все основания заявить, что благодаря реализации своевременно принятой и глубоко продуманной программы реформ Узбекистан сегодня располагает профессионально подготовленными, хорошо оснащенными, преданными своей Родине и народу армии, способной эффективно решать широкий спектр задач по обеспечению безопасности, территориальной целостности страны, не приносившей ей границ, охране мирной и спокойной жизни граждан.

Во многом решающим фактом при создании современных Вооруженных Сил нашей страны стала выработка принципиально нового подхода к военному строительству, основанного на решительном отказе от изживших себя шаблонных решений, всестороннем учете особенностей театра возможных военных действий и стремительно меняющейся ситуации в нашем ближнем и дальнем окружении, а также глубоком практическом освоении достижений зарубежного опыта.

Сегодня мы с гордостью можем заявить, что наша армия вобрала в себя лучший опыт мирового военного строительства и искусства, сохранила исторические и национальные традиции, стала надежным гарантом обеспечения безопасности наших границ. Облик современного военнослужащего Вооруженных Сил Узбекистана олицетворяется, прежде всего, его всесторонними знаниями и интеллектом, преданностью Родине, его непоколебимой волей и твердой готовностью исполнить свой священный воинский долг.

Дорогие друзья! Мы всегда отдавали и отдаём себе отчет в том, что время, в котором мы живем, не стоит на месте. Быстро меняющаяся ситуация в мире и усугубляющаяся обстановка в отдельных его регионах, все более растущие противостояния, конфликты и кровопролития, возрастающие угрозы международного терроризма, экстремизма и радикализма, непрекращающиеся военные столкновения в близком нашем окружении не могут не вызывать у нас глубокого чувства озабоченности и тревоги.

Складывающаяся сложная и труднопредсказуемая ситуация требует от всех нас поддержания высокой бдительности и постоянной готовности, усиления внимания дальнейшему реформированию нашей армии, ее оснащению современным оружием и техникой, повышения эффективности боевой подготовки войск, в целом — всенародного укрепления потенциала и боеспособности национальных Вооруженных Сил.

В этой связи на современном этапе считаю исключительно важным выполнение следующих задач.

Во-первых, дальнейшее совершенствование организационного построения и боевого состава армии, системы управления войсками с учетом складывающейся военно-политической ситуации, достижений современного военного искусства и накопленного нами опыта военного строительства, а также особенностей возможного театра военных действий.

В условиях возрастающих угроз и постоянно меняющейся обста-

новки в соседних с Узбекистаном регионах, не исключающей возможного вторжения на территорию нашей страны различных бандитских формирований и диверсионных группировок, особого внимания требует дальнейшее укрепление и сосредоточение войсковых формирований, в первую очередь, на уязвимых операционных направлениях.

Важнейшее значение приобретают повышенное внимание и кардинальный пересмотр принципов и подходов к проводимым войсковым учениям, их максимальное приближение к реальным условиям местности и региона, выявление возможного характера действий вероятного противника, обучение командного состава и штабов всесторонней оценке обстановки и принятию обоснованных решений, практическая отработка вопросов оперативной переброски войск, повышение индивидуальных навыков каждого военнослужащего в уверенном владении вооружением и техникой, выживания в условиях критических физических нагрузок и высокого морально-психологического напряжения.

В этих целях важно обеспечить полноценное функционирование и широкое использование полигонов, продолжив всенародное развитие их инфраструктуры и учебной материально-технической базы.

Во-вторых, поэтапная реализация программ оснащения войск новейшими образцами вооружения и техники, позволяющими нам значительно повысить боевые возможности наших Вооруженных Сил, их мобильность и оперативность, отрабатывать умение наносить молниеносные удары по уязвимым позициям противника, используя возможности Сил специальных операций, вертолетов и другой приданной техники.

В-третьих, неослабное внимание к вопросу подготовки, переведовки и повышения квалификации кадров командного и сержантского составов.

В этом плане актуальное значение имеет продолжение последовательной работы по совершенствованию системы обучения в Академии Вооруженных Сил, военных училищах и школах подготовки сержантов, где наши военнослужащие имеют все возможности для непрерывного повышения своих профессиональных, теоретических и прикладных знаний, приобретения опыта и навыков, необходимых в служебно-боевой деятельности.

Вместе с тем целесообразно постоянно обновлять и уточнять перечень специальностей, методы и технологии преподавания военных дисциплин, учебные программы с учетом поэтапного оснащения национальной армии современным вооружением и техникой, изменений ее боевого состава и структуры, меняющегося характера вооруженных конфликтов.

Приоритетной задачей также остается дальнейшее повышение квалификации профессорско-преподавательского состава военных образовательных учреждений, овладение ими иностранными языками, передовым зарубежным опытом организации учебного процесса и применение новейших информационно-коммуникационных технологий.

Одновременно необходимо на системной и последовательной основе усилить нашу деятельность по широкому привлечению преподавателей, экспертов и специалистов ведущих военных образовательных и исследовательских центров иностранных государств к проведению занятий в Академии Вооруженных Сил и других профильных образовательных учреждениях страны по наиболее востребованным и актуальным направлениям военной науки.

В-четвертых, в стремительно меняющихся условиях современного мира, когда усиливаются попытки насаждения в обществе чуждых деструктивных идей, абсолютно противоречащих духовным ценностям, культуре и традициям нашего народа, идет борьба за умы и сердца, особенно молодого поколения, значительно возрастает роль и место воспитательной работы и морально-психологической подготовки военнослужащих и допризывной молодежи.

Исключительное значение в этой связи приобретает активизация работы по организации и проведению в образовательных учреждениях, воинских и трудовых коллективах и махаллях мероприятий военно-патриотической направленности с целью воспитания у нашей молодежи глубоких чувств любви к Родине, гордости за ее Вооруженные Силы и уважения к воинской службе.

В достижении этих долгосрочных и насущных задач особую роль призваны играть Общественный совет при Министерстве обороны, ОДМ «Камолот» и другие общественные организации и структуры, лучшие представители культуры, искусства и спорта.

Избегая при этом формализма и поверхностного подхода, в этом важнейшем деле также следует широко использовать возможности СМИ и национального сегмента сети Интернет.

В-пятых, неукоснительное выполнение государственных программ по социальному, жилищно-бытовому и медицинскому обеспечению военнослужащих и их семей. В рамках принятых правительственные решений и государственных программ в связи с объявлением 2016 года Годом здоровой матери и ребенка реализовать комплекс конкретных мер по материальной и социальной поддержке членов семей военнослужащих.

Достойные условия службы и социальная защищенность, благополучие военнослужащих и их семей — это ключевые факторы дальнейшего укрепления авторитета Вооруженных Сил нашей страны.

Уважаемые соотечественники!

Пользуясь этой возможностью, хотел бы еще раз подчеркнуть, что наша Военная доктрина носит оборонный характер и укрепление Вооруженных Сил страны, в первую очередь, направлено для защиты ее государственного суверенитета, территориальной целостности, мира и спокойствия наших людей.

Именно поэтому Узбекистан, как внеблоковое государство, пошел на вполне осознанный и всесторонне продуманный шаг, сделав для себя принципиальный выбор — проводить миролюбивую политику и не входить в военно-политические союзы и коалиции, не допускать на своей территории размещения иностранных военных баз и объектов, не участвовать в миротворческих операциях за рубежом.

В этот праздничный день слова искренней благодарности хотели бы выразить, прежде всего, родителям — матерям и отцам тех, кто сегодня достойно выполняет свой почетный, благородный и ответственный долг — защищая Родину!

Желаю всем военнослужащим — рядовым и сержантам, офицерам и генералам крепкого здоровья, больших успехов, сил и энергии в деле службы Отчизне, а также счастья и благополучия вашим семьям в новом, 2016 году!

Президент
Республики Узбекистан —
Верховный Главнокомандующий
Вооруженными Силами
Ислам КАРИМОВ

Сегодня — День защитников Родины

Гарант мира и спокойствия

13 января во Дворце «Туркестон» состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитников Родины и 24-летию Вооруженных Сил Республики Узбекистан



В праздничном мероприятии, открытом которое хоким города Ташкента Р. Усманов, принял участие военнослужащие и члены их семей, ветераны Вооруженных Сил, представители общественности, средства массовой информации.

... Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан

Силами Ислама Каримова защитникам Родины зачитал министр обороны, генерал-полковник К. Бердиев. В нем содержатся теплые слова в адрес людей, обеспечивающих мир и спокойствие на нашей благословенной земле. Обозначены главные цели и задачи, стоящие сегодня

перед национальной армией, с учетом быстро меняющейся в мире военно-политической обстановки, нарастающего в ряде государств экстремизма и радикализма, локальных конфликтов и противостояний.

2

От нашего парламентского корреспондента

Блок демократических сил: за эффективность системы бухгалтерского учета

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось очередное заседание Блока демократических сил.

Как известно, в 2015 году, принимая во внимание близость позиций и программных установок, представители фракций Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистана «Милли тикланиши» по важнейшим вопросам развития экономической, политической, гуманитарной и судебно-правовой сферы, а также в целях объединения усилий в эффективной реализации задач по модернизации страны и



демократическому обновлению общества приняли решение о создании Блока демократических сил в Законодательной палате Олий Мажлиса, который составляет парламентское большинство.

2

В прошлом году в Самаркандском районе сданы в эксплуатацию восемь морозильных камер. Они рассчитаны на хранение почти 8 500 тонн сельскохозяйственной продукции. На реализацию этих проектов было направлено свыше 11 миллиардов сумов, что позволило создать 90 рабочих мест. В настоящее время в районе действуют 22 современных овощехранилища, общей вместимостью до 30 500 тонн.

В минувшем году в Сырдарьинской области проведено 29 ярмарок труда. На них 488 организаций и предприятий представили 5 336 вакансий. В состоявшихся мероприятиях, организованных в целях обеспечения занятости населения, приняли участие тысячи юношей и девушек. По итогам многим из них даны направления на работу по специальности, остальные получили консультацию по трудовому законодательству, направлены на профессиональное переобучение.

Более 248 тысяч тонн овощей, 47 тысяч тонн картофеля и 112 тысяч тонн бахчевых культур произведены в минувшем сезоне фермеры Каракалпакстана. Также в северном регионе было собрано более 39 тысяч тонн фруктов и 5,5 тысячи тонн винограда. С учетом потребностей населения в хранилища заложено свыше 40 тысяч тонн основных видов сельскохозяйственной продукции, а также риса и бобовых культур.

Современный комплекс бытовых услуг создан в кишлаке Маргизор Наринского района Наманганской области. Жители близлежащих четырех махаллей теперь могут воспользоваться многими видами услуг непосредственно вблизи от места проживания. На эти цели было направлено 150 миллионов сумов. В скором времени здесь начнут действовать лепешечный цех и салон красоты.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Признание

Испанское издание: «Махалля играет важную роль в жизни государства и общества в Узбекистане»

В испанской газете «La Gaceta» опубликована статья «Узбекская модель гражданско-общества», в которой представлена информация об универсальном институте махалли.

В материале отмечается, что народ Узбекистана на протяжении веков проживает в махаллях, которые представляют собой эффективный механизм самоуправления. С древнейших времен это было сообщество людей, живущих на одной территории и связанных между собой единство морально-этических, культурных ценностей, интересов, традиций и обычаяев.

«После обретения Узбекистаном независимости махалля

заявилась как демократический орган местного самоуправления. Сегодня она играет важную роль в жизни государства и общества. Этот институт принимает участие в решении целого комплекса социальных задач, сохранении духовно-нравственных ценностей в обществе, воспитании гармонично развитого поколения и поддержании общественного порядка», — констатирует «La Gaceta».

2

Гарант мира и спокойствия

1

Особое внимание уделено вопросам повышения внимания и кардинальному пересмотру принципов и подходов к проводимым войсковым учениям, оснащения их современной техникой и вооружением, дальнейшего повышения квалификации профессорско-преподавательского состава высших военно-образовательных учреждений, овладению ими иностранными языками, передовым зарубежным опытом, организации учебного процесса и применение новейших информационно-коммуникационных технологий усилению на системной и последовательной основе деятельности по широкому привлечению преподавателей, экспертов и специалистов ведущих военно-образовательных и исследовательских центров иностранных государств к проведению занятий в высших военно-образовательных учреждениях страны по наиболее востребованным и актуальным направлениям военной науки. А также неукоснительное выполнение государственных программ по социальному, жилищно-бытовому и медицинскому обеспечению военнослужащих и их семей.

Как отметили участники торжественного собрания, с первых дней обретения независимости вопросы обеспечения мира и спокойствия в стране, целостности государства и неприкосновенности ее границ были выдвинуты на первый план как основа для создания и прогресса, становления и процветания независимой республики. Процесс формирования национальной армии, способной в любое время защитить священные рубежи Родины, начался с принятия в 1991 году Закона

«Об основах государственной независимости Республики Узбекистан».

По инициативе главы государства с 14 января 1992 года все воинские формирования, дислоцированные на территории страны, были взяты под юрисдикцию Республики Узбекистан. Затем правовой статус национальной армии был закреплен в Конституции, принятой 8 декабря 1992 года. В частности, статьей 125 — «Вооруженные Силы Республики Узбекистан создаются для защиты государственного суверенитета и территориальной целостности Республики Узбекистан, мирной жизни и безопасности ее населения» и статьей 126 — «Республика Узбекистан содержит Вооруженные Силы для обеспечения своей безопасности на уровне необходимой достаточности».

Нашей оборонительной доктрины является исключительно обеспечение защиты территориальной целостности и государственного суверенитета страны, мирной жизни населения, а главное — воспитание в молодых людях чувства патриотизма, любви и беззаветной преданности Родине. И история не раз доказывала, что именно эти высокие моральные качества людей являются основой обеспечения безопасности, залогом прогресса и процветания.

За короткий по историческим меркам промежуток времени Вооруженные Силы успешно прошли путь становления. В них произошли масштабные по величине и коренные по значению преобразования, выгодно отличающиеся от армий других стран мира. В частности, введена новая система военного управления и механизм координации, основанный на взаимодействии различных родов войск, современная система подготовки и переподготовки

военных кадров, произведено техническое переоснащение высших военно-образовательных учреждений Министерства обороны, оснащение воинских подразделений новейшим вооружением и боевой техникой, современными средствами связи.

Принципиально новым стал призыв на срочную военную службу, который осуществляется сегодня в соответствии с Указом Президента страны

созданию комфортных условий для призывников на сборных и призывных пунктах. Все они теперь располагаются в капитально отремонтированных и хорошо оснащенных зданиях. Многие призываются на бесплатной основе обучаются в объединенных технических и автомобильных школах ОСО «Ватанпарвар», занимаются в кружках и спортивных секциях. В программу обучения введены такие предметы, как физ-

вающей формирование высококвалифицированных, аналитически и стратегически мыслящих военных профессионалов, способных грамотно планировать действия, умело управлять подчиненными подразделениями.

В решении важнейших задач по обеспечению мира и спокойствия, укрепления оборонспособности государства особое место занимает созданная в 1995 году по инициативе главы государства Академия Вооруженных Сил, открывшая новую страницу в истории становления национальной армии. С момента ее образования подготовлены тысячи офицеров, занимающих сегодня ответственные должности, с честью и достоинством выполняющих свой священный долг перед Родиной.

Важно отметить, что в рамках очередного этапа реформирования в Академии Вооруженных Сил проведена большая работа по созданию принципиально новых нормативно-правовых документов, регламентирующих организацию учебно-воспитательного процесса. В основу обучения слушателей заложен принцип отхода от прежних шаблонов и стереотипов с учетом особенностей возможного театра военных действий, включая новые дисциплины, отражающие современные тенденции в развитии военного дела, направленные на формирование высокой культуры офицеров.

Слушатели академии активно участвуют в командно-штабных и специальных тактических учениях, проводимых Министерством обороны, получая необходимые знания и практические навыки. В учебном процессе широко используются возможности Специального центра по моделированию и симуляции Вооруженных Сил с применением

новейших компьютерных программ.

Говоря о Вооруженных Силах, защитниках Родины, круглосуточно выполняющих свой воинский долг по охране священных рубежей Отчизны, мира и чистого неба над нашими головами, важно отметить еще один аспект, обеспечивающий надежную оборонспособность государства и дальнейшего укрепления авторитета Вооруженных Сил — социальную защиту военнослужащих и их семей,

которая играет важную роль в несении нелегкой и ответственной службы. В ее рамках осуществляется Государственная программа по обеспечению военнослужащих жильем, в результате которой тысячи семей сержантов и офицеров получили ключи от новых и комфортаильных квартир со всеми удобствами, создана система льгот для военнослужащих по контракту и проходящих срочную военную службу в рядах национальной армии.

Существенно отличаются от прежних и бытовые условия защитников Родины непосредственно в местах прохождения службы. Сегодня военнослужащие срочной военной службы имеют в своем распоряжении уютные места для проживания, оснащенные современной мебелью и другим инвентарем, просторные классы для занятий, спортивные городки, комнаты отдыха и психологической разгрузки, медпункты и многое другое.

Все это наглядно свидетельствует о том, что наши Вооруженные Силы являются надежным гарантами обеспечения мира и безопасности страны в современных условиях, школой духовного и физического воспитания юношей, формирования у представителей молодого поколения активной гражданской позиции, чувства патриотизма и ответственности за



Фото Х. Пайдова.

«О мерах по совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 20 ноября 2008 года один раз в год на конкурсной основе. Еще одним уникальным новшеством явилось создание в 2012 году Общественного совета при Министерстве обороны, который играет важную роль в поддержании здоровой морально-духовной атмосферы в воинских частях, военно-патриотическом воспитании допризывной молодежи, повышении престижа службы в армии, решении вопросов улучшения социально-бытовых условий военнослужащих.

Вместе с тем на местах проходит масштабная работа по

зачистке и начальная допризывная подготовка, проводятся различные соревнования по военно-прикладным и техническим видам спорта.

В последние годы в военных округах образованы школы по подготовке сержантов, академические лицеи военной направленности, в задачу которых входит целенаправленная подготовка талантливой молодежи к поступлению в высшие военно-образовательные учреждения.

Одной из важнейших составляющих становления национальной армии является постоянное совершенствование системы непрерывной подготовки, переподготовки и повышения квалификации офицерских кадров, обеспечи-

Блок демократических сил: за эффективность системы бухгалтерского учета

1

Заслуживает внимания то, что члены блока проводят предварительное обсуждение и вырабатывают позиции по важным вопросам дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Участники заседания рассмотрели законопроект, предусматривающий внесение изменений и дополнений в действующий Закон «О бухгалтерском учете». Данный законопроект, инициированный Кабинетом Министров Республики Узбекистан, был рассмотрен депутатами нижней палаты парламента, концептуально поддержан и принят в декабре прошлого года в первом чтении.

Отмечалось, что в Республике созданы прочные правовые основы становления и формирования системы бухгалтерского учета, позволяющие решать

задачи по организации эффективного функционирования целостной системы в данной сфере. На этой основе утверждено и зарегистрировано 23 Национальных стандарта бухгалтерского учета, свыше 50 нормативно-правовых актов, регулирующих отдельные аспекты бухгалтерского учета. Закон «О бухгалтерском учете» постоянно совершенствовался, в него вносились изменения и дополнения, в том числе в связи с принятием Бюджетного кодекса Республики Узбекистан.

Как показывает практика, в настоящее время назрела необходимость приведения отдельных норм действующего закона в соответствие с другими законодательными актами. Важным представляется введение основных понятий, закрепление прав и обязанностей ответственных лиц, осуществляющих функции бухгалтерского учета и финансово-

вого управления, урегулирование требований к профессиональной квалификации бухгалтерского персонала и другие нормы, которые будут способствовать повышению эффективности финансово-хозяйственной деятельности предприятий и органов государственного и хозяйственного управления.

Как подчеркнули участники заседания, вводимые новшества имеют принципиально важное значение для создания условий и возможностей дальнейшего развития системы бухгалтерского учета в соответствии с международными принципами и стандартами, обеспечения роста макроэкономических показателей на основе стимулирования модернизации экономики, что, в свою очередь, зависит от квалификации и степени подготовки кадров учетной системы. Особенно актуальным остается вопрос своевременного правового обес-

печения и совершенствования документов, регулирующих данную сферу.

Отмечалось, что субъектом законодательной инициативы своевременно и правильно предложено закрепить в законе нормы, касающиеся четкого определения таких понятий, как «бухгалтерский учет», «бухгалтерская информация», что будет способствовать более полному раскрытию принципов ведения учета.

Члены блока также поддержали предлагаемые правовые нормы законопроекта, направленные на повышение требований к руководителям бухгалтерских служб, которые на практике позволяют повысить уровень их ответственности. В ходе мероприятия подчеркнута необходимость пересмотра требований о повышении квалификации бухгалтеров. В частности, признано целесообразным закрепление данного требования только в отношении руководителей бухгалтер-

ской службы крупных предприятий, а именно — хозяйствующих субъектов, подлежащих обязательной аудиторской проверке.

Приняв во внимание, что субъект законодательной инициативы предлагает внести изменения и дополнения в значительную часть действующего закона, депутаты от Блока демократических сил сочли целесообразным принять Закон «О бухгалтерском учете» в новой редакции.

По итогам заседания выработана позиция Блока демократических сил и принято решение о представлении рекомендаций ответственному комитету для дальнейшей доработки законопроекта.

В заседании приняли участие эксперты, представители министерств финансов, экономики, юстиции, Центрального банка, институтов гражданского общества, журналисты.

Сауле АЗИМБЕТОВА.

Испанское издание: «Махалля играет важную роль в жизни государства и общества в Узбекистане»

1

Подчеркивается, что в нашей Республике сформирована и укрепляется правовая основа деятельности махалли. Так, ее статус закреплен в Конституции Узбекистана и других законодательных актах. «Махалли решают социальные вопросы, защищая интересы людей», — говорится в публикации.

Издание информирует о том, что в настоящее время в Узбекистане существует около десяти тысяч органов самоуправления граждан. Махаллю возглавляет председатель и его советники, избираемые на два с половиной года непосредственно жителями из числа самых уважаемых людей с опытом организационной работы.

На мероприятии была представлена концертная программа с участием мастеров искусства.

Н. АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.

общества выполняет более 30 функций социально-экономического характера, которые ранее находились в компетенции местных органов государственной власти. Среди важных задач махалли указывается защита интересов семьи, оказание содействия трудоустройству женщин и молодежи, забота о представителях старшего поколения, пропаганда здорового образа жизни в обществе, охрана окружающей среды.

Резюмируя вышеизложенное, газета пишет, что махалля, в основу которой заложены демократические принципы управления, способствует укреплению в Узбекистане сильного гражданского общества.

Напомним, «La Gaceta» является одним из ведущих ежедневных изданий Испании и входит в структуру крупнейшей медиа-группы «Intereconomia».

ИА «Жахон».

Созидание

Новый облик университета

После капитального ремонта сдан в эксплуатацию главный корпус Каракалпакского государственного университета имени Бердаха.

На организованном в связи с этим мероприятием заместителем председателя Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан О. Хамроев и другие отметили, что проводимые под руководством Президента страны последовательные реформы в системе образования дают свои высокие результаты.

На ремонтные работы, проведенные в соответствии с постановлением главы государства «О мерах по укреплению материально-технической базы высших образовательных учреждений и кардинальному улучшению качества подготовки высококвалифицированных специа-

листов» от 20 мая 2011 года, было направлено более 13 миллиардов 150 миллионов сумов. Учебный корпус полностью оснащен современным учебно-методическим инвентарем.

— Согласно целевой программе созидательная работа продолжится и в нынешнем году, — говорит ректор университета Мурад Жуманов. — Намечено реконструировать два учебных корпуса, информационно-ресурсный центр, два дома студентов и построить новый спортивный комплекс.

Сегодня на десяти факультетах университета в современных условиях образования получают более 7 800 юношей и девушек.

А. АРТЫКБАЕВ,
корр. УзА.

14 января 2016 года

Молодежь – наше будущее

Открыты все дороги, созданы все условия

В минувшем году свыше 19,5 миллиона юношей и девушек со всей республики приняли участие в более 72 тысячах проектов и мероприятий, организованных ОДМ «Камолот» в рамках программы дополнительных мер, направленных на реализацию в Республике Узбекистан государственной молодежной политики.

Об этом и о многом другом говорилось на пресс-конференции, прошедшей во Дворце творчества молодежи. В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, ответственные за исполнение программ, молодежь, представители широкой общественности.

Выступившие отметили, что программа дополнительных мер, направленная на реализацию в Республике Узбекистан государственной молодежной политики, является важным документом для системной и эффективной координации работы по обеспечению прав и интересов юношей и девушек, развитию социального партнерства в этом направлении. Если в 2012 году она состояла из 53 пунктов, то в минувшем – их количество увеличилось до 90. Стоит отметить, что охват молодежи, участвующей в каждом проекте, увеличился в 2–3 раза.

Так, свыше трех миллионов юношей и девушек принимали участие в мероприятиях, направленных на повышение правовой культуры и активное участие в процессах построения демократического государства и развития гражданского общества. В частности, в конкурсах среди учащихся общеобразовательных школ, академических лицей, профессиональных колледжей и студентов, а также в месячнике правовой пропаганды и онлайн-конкурсе «Энатки парламентаризма», посвященных 23-летию принятия Основного закона и направленных на повышение социальной

активности и правового сознания молодежи, приняли участие свыше двух миллионов человек. Проведены беседы за «круглым столом», где участники внесли свои предложения в проект новой редакции Закона «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан».

Для воспитания патриотичной, высокодуховной и свободномыслящей молодежи, имеющей твердую жизненную позицию, широкое мировоззрение и глубокие знания, формирования у нее иммунитета против различных идеологических угроз во всех регионах проведены фестивали «Мы – дети великой страны!». Организованы соревнования «Молодые пограничники» и «Юные спасатели», военно-спортивные состязания «Шункорлар». Кроме того, в общеобразовательных школах проведены конкурсы рисунков «Мустакил юрт фарзандим!» и сочинений «Ватаннинг таянч буламан!», охватившие более пяти с половиной миллиона ребят.

В мероприятиях, направленных на социальную защиту молодежи, обеспечение ее работой и привлечение к предпринимательству, приняли участие более двух миллионов человек. На выставках «Образование и карьера», «Мой вклад в процветание Родины!», в проекте «Молодой предприниматель – опора страны», конкурсах «Моя бизнес-идея» и других мероприятиях юноши и девушки получили рекомендации по трудуустройству. Около 6,5 тысячи выпускников профессиональных

колледжей, изъявивших желание заняться предпринимательской деятельностью, получили льготные кредиты в размере 53,8 миллиарда сумов.

На пресс-конференции отмечалось, что за 2014/2015 учебный год 453,6 тысячи выпускников обеспечены работой. В рамках проекта трудового движения молодежи «Бунёдкор» во всех регионах страны приняли участие свыше 22 тысяч студентов. Кроме них, в молодежных строительных отрядах были обеспечены сезонной работой 23 тысячи юношей и девушек.

В целях улучшения жилищных и бытовых условий в минувшем году построено 111 домов «Камолот» на 4 378 квартир. Молодым семьям также были выделены ипотечные кредиты в размере 228,8 миллиарда сумов.

В мероприятиях, организованных для поддержки одаренной молодежи, выявление ее творческого и интеллектуального потенциала, участвовало более полутора миллиона юношей и девушек. В частности, в проектах «Камалак юлдузлари», «Юрт келажаги», «Истебод мактаби», «Инновационные идеи», «XXI век – век интеллектуального поколения», республиканском фестивале «Ракс сехри», конкурсе «Ёшлик баҳори», Неделе моды, фестивалях короткометражных фильмов и других приняли участие около 250 тысяч человек. В целях повышения мастерства победителей различных творческих конкурсов и фестивалей организована учебно-творческая школа «Парвоз». Свыше 70 тысячи юношей и девушек участвовали в молодежных фестивалях «Что мы сделали для Родины?» и «Мы, молодежь, против наркомании и терроризма!».

Мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и совершение преступлений среди несовершеннолетних и молодежи, охватили свыше одного миллиона юношей и девушек. Около 2,2 тысячи несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел, побывали в воспитательных и спортивно-оздоровительных лагерях. В рамках проекта «Торговля людьми – проблема времени» проведено более 28 тысяч мероприятий, которые объединили почти два миллиона человек.

В связи с 23-летием принятия Конституции Республики Узбекистан 22 представителя активной и одаренной молодежи, достигшие высоких результатов в разных сферах, награждены нагрудными знаком «Узбекистон белгиси».

В мероприятиях, направленных на широкое привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, принял участие более 4,7 миллиона человек. Во всех регионах среди свыше четырех миллионов учащихся общеобразовательных школ проведены спортивные соревнования «Умид ниҳоллари». Также организованы акции «Мы – за здоровый образ жизни!», соревнования по футболу, республиканские молодежный веломарафон, открытые турниры «Шахматная доска «Камолот», «Яшил майдон маликалари» и «Камолот гуччалари». С целью поддержки интереса подрастающего поколения к техническим видам спорта впервые прошли республиканские соревнования по картингу и автодромированию. Для организации полезного досуга ребят в регионы отправились с гастролями коллективы передвижных цирков.

Мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и совершение преступлений среди несовершеннолетних и молодежи, охватили свыше одного миллиона юношей и девушек. Около 2,2 тысячи несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел, побывали в воспитательных и спортивно-оздоровительных лагерях. В рамках проекта «Торговля людьми – проблема времени» проведено более 28 тысяч мероприятий, которые объединили почти два миллиона человек.

Подводя итоги минувшего года, стоит отметить, что проведенная масштабная работа не только продемонстрировала большой потенциал молодежи Узбекистана, но и служит стимулом для новых творческих идей и достижений.

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

На правах рекламы

Фактор развития

Расширяя ряды экспортёров страны

Созданный по инициативе Президента страны при Национальном банке внешнеэкономической деятельности Фонд поддержки экспортёров субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства способствует продвижению товаров и услуг отечественных предпринимателей на внешний рынок, оказывает имправовое, финансовое и организационное содействие в поставках продукции с маркой «Сделано в Узбекистане» на экспорт.

В результате проводимых экономических реформ последовательно растет экспортный потенциал страны. К примеру, своевременно принятые и реализованные Кашкадарьинским областным филиалом фонда меры по стимулированию экспортного потенциала и поддержке предприятий-экспортёров позволили вовлечь в минувшем году во внешнеторговую деятельность около 30 предприятий региона, имеющих потенциальные возможности для реализации своей продукции зарубежным потребителям.

По словам председателя областного филиала фонда Абдуллы Гафарова, осуществляя свою деятельность на основании

постановления главы государства «О дополнительных мерах по поддержке экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства» от 8 августа 2013 года, фонд на постоянной основе оказывается содействие субъектам предпринимательства в заключении экспортных контрактов, а также правовая и финансовая поддержка.

Важно отметить, что Фонд поддержки экспортёра субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства и его региональные филиалы до 1 января 2019 года освобождены от уплаты всех видов налогов, сборов, пошлин и отчислений в государственные целевые фонды,

кроме единого социального платежа. Предприниматели могут экспорттировать товары и услуги за валюту без предоплаты и открытия аккредитива, что является важным фактором их успешной деятельности в наращивании экспортного потенциала.

В минувшем году специалистами Кашкадарьинского филиала фонда проведен системный анализ ассортимента и номенклатуры производимых товаров более 50 предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства, определен уровень их конкурентоспособности, сформирована база данных и выработаны предложения по обеспечению соответствия выпускаемой продукции спросу на мировом и региональных рынках, что дало весомые результаты.

Так, в 2015 году 19 предприятий области заключили экспортные контракты на сумму свыше 16 миллионов долларов. К примеру, многопрофильное фермерское хозяйство «Жасмина

Мусо МУРОДОВ,
наш соб. корр.

АО «Yangi Angren IES»

АО «Узбекэнерго»

принимает коммерческие предложения на проведение капитального ремонта тепловозов марки «ТЭМ-2Y» и «ТГМ-6A» в объеме ТР-3 с последующей установкой аккумуляторной батареи и электрического стартера ЭС-2.

Предприятия и организации должны иметь лицензию на проведение капитального ремонта тепловозов, запасные части, производственную базу и специалистов.

Срок приема документов – 10 дней со дня опубликования объявления.

Необходимую информацию можно получить по адресу: Ташкентская обл., г. Нурабад, АО «Yangi Angren IES».

Телефоны: (+99898) 809-68-14, 109-68-22.

Факс (0-371) 236-63-49.

58/910

Предложение стратегическим инвесторам

АКБ «Узпромстройбанк»

во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан № 4053 «О мерах по дальнейшему повышению финансовой устойчивости предприятий реального сектора экономики» от 18 ноября 2008 года и Распоряжения Президента Республики Узбекистан № Р-4010 «Об утверждении Порядка реализации коммерческим производственной деятельности нижеуказанных предприятий, находящихся на балансе АКБ «Узпромстройбанк», приглашают с сотрудничеством стратегических инвесторов:

1. ООО «Elite Stars Textile» – специализировано на производстве хлопчатобумажной пряжи.

Адрес предприятия: Республика Каракалпакстан, Ходжейлийский р-н, ул. Дустлик, 55.

2. ООО «Fergana Ceramics Industry» – специализировано на производстве фарфоровых изделий и строительных материалов.

Адрес предприятия: Ферганская обл., г. Кувасай, ул. Мустакиллик, 3.

3. ООО «Xorazm shisha idishlar» – специализировано на производстве стеклянной тары.

Адрес предприятия: Хорезмская обл., Шаватский р-н, пос. Ижтимои.

За дополнительной информацией обращаться в Управление по работе с несостоятельными предприятиями АКБ «Узпромстройбанк».

Адрес: г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3. Телефоны: (0-371) 120-36-04, (+99890) 969-79-97, (+99891) 132-10-18. Факс: (0-371) 120-45-64, 120-36-29. E-mail: info@uzpsb.uz; веб-сайт: www.uzpsb.uz

1905/70

ВЕСЫ CAS Corporation (Южная Корея)

от 0,0001 г до 250 т



Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир – бывш. ГорГАИ), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;
- ул. Беруни (ориентир – ст. метро «Тинчлиқ»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50.

www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Micros

Официальный партнер в Узбекистане

SW-10 SW-20

НИЗКАЯ ЦЕНА!

В-15 «Саша» детские

МАССА-К Акционерное общество

www.micros.uz

Товар сертифицирован Услуги лицензированы

Среди этой

рекламы могла бы

быть и Ваша!

Реклама

в «НАРОДНОМ

СЛОВЕ» –

реальная

поддержка

Вашего

бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:

г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Тел.: 232-11-15, 236-09-25.

E-mail: reklama@xs.uz

ПРОДАЖА

АВИАБИЛЕТОВ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ!

С 5 января 2016 года пассажиры НАК «Узбекистон хаво йуллари» могут приобрести авиабилеты по местным направлениям через интернет на сайте авиакомпании

www.uzairways.com

Услуга доступна:

✓ только для резидентов Республики Узбекистан

✓ для лиц старше 18 лет

✓ на внутриреспубликанские рейсы

Оплата производится посредством пластиковых карточек, входящих в платежную систему UzCard.

Телефон для справок (998 71) 140-02-00.

Веб-сайт: www.uzairways.com

Услуги лицензированы

UZBEKISTAN airways

www.uzairways.com

1905/70</

К 24-й годовщине Вооруженных Сил

ЧЕСТЬ • МУЖЕСТВО • ПАТРИОТИЗМ



Скажу от всего сердца

С уверенностью в завтрашний день

В ходе торжественного собрания, состоявшегося во Дворце «Туркестон» в честь 24-й годовщины Вооруженных Сил, вместе с сослуживцами с огромным воодушевлением слушал праздничное поздравление Президента страны защитникам Родины.

Поздравление наполнено особым теплом, заботой и вниманием к людям в военной форме, стоящим на страже мира и спокойствия в стране, содержит актуальные задачи по укреплению потенциала национальной армии, широкому внедрению в систему управления войсками современных информационно-коммуникационных технологий, кардинальному улучшению системы воспитательной работы.

Создание в армейской среде обстановки, способствующей формированию у молодежи твердой жизненной позиции, высоких моральных качеств, обретению физической закалки, стремления к совершенствованию и получению знаний, является основой выполнения воинского долга.

Масштабная работа, проделанная за годы независимого развития Узбекистана по обеспечению неприкосновенности

границ нашей священной Родины, вызывает чувство восхищения и благодарности как у военных, так и у населения республики. В стране разработана и реализована уникальная современная модель военного строительства, благодаря которой основательно изменился облик армии, повысилась ее обороноспособность. Сегодня наши Вооруженные Силы оснащены современной техникой и вооружением, стремления к совершенствованию и получению знаний, являются основой выполнения воинского долга.

Например, в нашей войсковой части созданы все условия для выполнения поставленных командованием задач, а

главное — служат опытные офицеры-наставники, за плечами которых огромный опыт работы с молодежью.

Особо радуют, придают сил и уверенности в завтрашний день слова Президента страны, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами в праздничном поздравлении защитникам Родины, касающиеся дальнейшего обеспечения военнослужащих жильем, улучшения их социально-бытовых условий.

Словом, нелегкий труд людей в военной форме в нашей стране всегда достойно поощряется, находится в центре внимания государства и общества.

Это наглядно проявилось и в принятом накануне праздника указе Президента, согласно которому группа сотрудников правоохранительных органов, министерств обороны и по чрезвычайным ситуациям удостоена орденов и медалей. В числе награжденных значится и моя семья.

Высокая награда — заслуга всего нашего коллектива, где царит атмосфера взаимовыручки и взаимопонимания, трудятся люди, для которых защита Родины является смыслом жизни.

**Улугбек АБДУЛЛАЕВ,
кавалер ордена «Мардлик»,
командир взвода
войсковой части
Министерства обороны
Республики Узбекистан.**

Скажу о себе: после армейской службы получил рекомендацию командования воинской части, поступил в один из престижных вузов республики. Конечно, такого результата трудно было бы достичь без знаний, приобретенных во время срочной военной службы. Ведь наша современная армия дает не только физическую закалку, но и воспитывает, развивает интеллектуально.

Андрей Твердохлебов, инженер-механик:
— Нынешняя армия Узбекистана кардинально отличается от той, где мы, представители старшего поколения, проходили военную службу. Глядя на молодых людей, которые сейчас выполняют свой долг в рядах Вооруженных Сил независимой республики, можно быть уверенным, что они и за светлое будущее всего народа. Создаваемые условия в воинских частях, современная учебно-материальная база, применение передовых информационных технологий способствуют подготовке хорошо обученных, физически и духовно крепких, дисциплинированных военных кадров.

**Записал
Фарход ТАШПУЛАТОВ,
наш корр.**

Призыв-2016

Почетный долг и обязанность

Согласно постановлению Президента страны «Об очередном призывае граждан Республики Узбекистан насрочную военную службу иувольнении врезерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» от 23 декабря 2015 года в столице и регионах республики проводится масштабная работа по осуществлению призыва на высоком организационном уровне.

К примеру, в Ташкентской области представители отделов по делам обороны совместно с государственными и общественными организациями проводят для призывников и их родителей встречи, разные просветительские мероприятия. На них будущим защитникам Родины широко разъясняются суть и значение данного постановления главы государства, порядок и правила прохождения срочной военной службы и службы в мобилизационном призовом резерве. Юношам также представляется полная информация об условиях, созданных для военнослужащих в воинских частях, имеющихся льготах, реформах, проводимых в Вооруженных Силах.

Говоря о призывае 2016 года, важно отметить, что на сборных и призывных пунктах созданы необходимые условия для работы призывных комиссий. В частности, в соответствии с современными требованиями реконструированы отделы по делам обороны и призывные пункты Чиназского, Бекабадского, Паркентского и других районов региона, построено новое здание отдела по делам обороны Юкоричирчикского района, что является еще одним нарядным результатом реформ, проводимых в Вооруженных Силах.

Должным образом уже подготовились к предстоящему приему нового пополнения и коллективы воинских частей. Для вновь призванных военнослужащих здесь создаются все условия, подобраны опытные специалисты-наставники, которые помогут юношам обрести науки и знания, необходимые защитникам Родины.

С. ВЛАДИМИРОВ.

Содействие

Развивать и физически, и духовно

В учебном спортивно-техническом клубе (УСТК) ОСО «Ватанпарвар» Яшнабадского района столицы, помимо подготовки водителей автотранспортных средств, осуществляется масштабная работа по воспитанию молодежи, будущих защитников Родины, развитию и популяризации прикладных и технических видов спорта.

За последнее время в клубе создана хорошая материально-техническая база. В светлых аудиториях установлены стенды и наглядные пособия, детально знакомящие курсантов с устройством современной автотранспортной техники, правилами дорожного движения. В их распоряжении современный парк автомобилей «Нексия», грузовиков «Исузу» и других моделей. Имеется хорошо оборудованная комната духовности и просветительства, секции стрелкового тира, летнего биатлона и картинга. А главное — в клубе подобран штат опытных наставников, любящих свое дело, болеющих душой за молодое поколение, будущее государства. В их числе преподаватели Мирзарахим Алимов, Миртохир Сабиров, инструктор по вождению Нурабек

Исмаилов, тренер по автомобильному спорту Виктор Сабиров и другие.

Мы тесно сотрудничаем с районным хокимиятом, фондом «Махалла», ОДМ «Камолот» и другими общественными организациями, органами самоуправления граждан, образовательными учреждениями района в плане воспитания гармонично развитого молодого поколения, приобщения юношества к занятиям спортом, здоровому образу жизни, — говорит заместитель начальника УСТК по вопросам духовности и просветительства Нулофар Базарова. — В клубе также частыми гостями бывают ветераны Вооруженных Сил, Второй мировой войны и труда, известные люди. Так же организуем в нашем стрелковом тире соревнования среди школьников, учащихся колледжей и лицеев.



Фото: Б. Акрамова

Благодаря четко поставленной работе Яшнабадский УСТК хорошо известен своими спортивными достижениями, особенно в автоспорте. Его воспитанники постоянно занимают первые и призовые места на различных турнирах, многие ребята входят в состав сборной Ташкента и национальной сборной. Здесь подготовлены десятки спортсменов-разрядников, кандидатов в мастера спорта. В пред-

дверии Дня защитников Родины в клубе также состоялись различные мероприятия, приуроченные к этой знаменательной дате.

Словом, созданные условия позволяют молодым людям развиваться духовно и физически, в совершенстве владеть знаниями и навыками, необходимыми для будущих защитников Отчизны.

Л. СЕРГЕЕВ.

Начальная подготовка

Достойная смена старшему поколению

Согласно положениям законов Республики Узбекистан «Об образовании», «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» и требованиям Национальной программы по подготовке кадров, в профессиональных колледжах и академических лицеях Самаркандинской области созданы и совершенствуются все условия для получения учащимися качественного допризывного образования.

Обязательный предмет учебной программы, разработанный совместно со специалистами министерств обороны, по чрезвычайным ситуациям, по делам культуры и спорта, здравоохранения, а также организации содействия обороне «Ватанпарвар», способствует воспитанию истинных патриотов, привитию молодежи чувства ответственности за судьбу Родины.

Начальную допризывную подготовку юношей в колледжах и лицеях проводят квалифицированные наставники, в том числе офицеры резерва, — рассказывает специалист областного управления среднего специального, профессионального образования Азизжон Джаббаров. — На теоретических и практических занятиях широко используются компьютерные техно-

логии, макеты и другие наглядные пособия. Полученные знания учащиеся закрепляют на практических занятиях.

Важное место в эффективной допризывной подготовке молодежи занимают пользующиеся большой популярностью военно-спортивные игры «Шункорлар», способствующие формированию мужественных качеств, твердого характера и воли. Представители Самаркандинской области неоднократно становились победителями и призерами республиканских этапов этих соревнований. В частности, в 2013 году лучшими в стране были признаны ребята из команды «Лочин»

Пайарынского профессионального колледжа переработки сельскохозяйственной продукции и сервиса. В минувшем году второе место на республиканском этапе заняла дружина Ургутского колледжа торговли и бытового обслуживания. Его представители также громко заявили о себе в 2015 году в республиканском финале соревнований «Ёш куткарувчи» («Юный спасатель»), заняв первое место.

Значительную часть свободного времени наши ученики проводят в военно-патриотических клубах, — говорит директор данного образовательного учреждения Исомиддин Каримов. — Под руково-

вдством опытных наставников ребята получают подробные сведения о реформах в Вооруженных Силах страны, осваивают основы строевой подготовки, навыки действий в чрезвычайных ситуациях и оказания первой медицинской помощи. Тренировки в горных условиях формируют у юношей не только отличные физические данные, но и знания по топографии.

Не менее популярными являются и военно-спортивные игры «Ёш чегарачи» («Юный пограничник»), традиционно проходящие в духе острого соперничества. В прошлом году лучшие показатели в этом виде молодежных состязаний продемонст-

рировали представители Булунгурского сельскохозяйственного колледжа, достойно выступившие и на областном, и на республиканском этапах.

В эти дни в профессиональных колледжах и академических лицеях региона проводятся встречи и духовно-просветительские мероприятия под лозунгом «Ты моя опора и оплот, ты моя гордость, священная Родина!». Юноши и девушки посещают воинские части и учреждения, подробно знакомятся с результатами широкомасштабных реформ в Вооруженных Силах страны. В учебных заведениях также проходят уроки мужества, спортивные мероприятия, встречи с участниками представителей разных поколений, посвященные Дню защитников Родины.

**Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.**

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 739. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



1 2 3 4 5.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
С. ЛИ
А. РАШИДБЕКОВ
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 21.00 Подписано в 22.40